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ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΚΥΝΙΣΜΟ

4 - 0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλάκης, 
Κίνι, Ρέτσος (74΄ Πορόσο), Ντόι, Ορτέγκα, Αλε-
ξανδρόπουλος (58΄ Καρβάλιο), Σκάρπα, Καμα-
ρά (46΄ Ιμπόρα), Σολμπάκεν (69΄ Μπιέλ), Πο-
ντένσε, Ελ Κααμπί (58΄ Γιόβετιτς).
ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Κρίστινσον, 
Μπαρμπόσα (61΄ Ίλιεφ), Αγμπενιένου, Βαφέ-
ας, Τσάπαν, Πέιος (72΄ Αντούνες), Παπασάβ-
βας (72΄ Κωνσταντακόπουλος), Ιπαλίμπο (80΄ 
Παρράς), Τετέι, Μασούρας (61΄ 

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

18΄ πεν. Ελ Κααμπί, 24΄ Ποντένσε,  
64΄ πεν. Γιόβετιτς, 90+4΄ Ιμπόρα
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Θεωρητικά, όταν βλέπει κανείς ένα 4-0, εύκολα φαντάζεται ότι το ματς ήταν... κατηφόρα υπέρ του νικητή. Ωστόσο, η αντί-
στοιχη νίκη του Ολυμπιακού επί της Κηφισιάς ήταν περισσότερο «επαγγελματική», παρά θεαματική. Σύμφωνοι, οι «ερυ-
θρόλευκοι» απέδειξαν ότι με τον Ποντένσε σε καλή μέρα, δεν έχουν να φοβούνται τίποτα, ιδιαίτερα στη Stoiximan Super 
League. Ο Πορτογάλος τα έκανε όλα. Κέρδισε πέναλτι από το οποίο ο Ελ Κααμί χρήστηκε σκόρερ (18΄), ενώ σκόραρε και 
το δεύτερο γκολ (24΄) που ουσιαστικά έβαλε τους Πειραιώτες στις ράγες για την επικράτηση. Θετικός και ο Γιόβετιτς, ο 
οποίος λίγο μετά την είσοδό του στο παιχνίδι, κέρδισε πέναλτι και έκανε... σεφτέ με την ερυθρόλευκη φανέλα (64΄). Το 
κερασάκι στην τούρτα της «τεσσάρας» μπήκε στις καθυστερήσεις από τον Ιμπόρα. Ο κυνισμός επέστρεψε στην ομάδα του 
Πειραιά, η οποία ήταν δεν ήταν φλύαρη, εκμεταλλεύτηκε την αστοχία των φιλοξενούμενων (8΄ χαμένο τετ α τετ Τετέι στο 
0-0) και πέτυχε την τέταρτη νίκη της σε πέντε αγώνες παραμένοντας μόνη πρώτη στη βαθμολογία.
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ΓΙΑΝΝΕΝΑ ΟΠΩΣ... ΕΛΣΙΝΚΙ
1 - 3

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΕΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέι-
μαν, Σόρια, Εραμούσπε, Παντελάκης, Κιά-
κος, Λιάσος, Τζίνο (Μπιλμπάο 82’), Γκάρο 
(Λώλης 74’), Ροσέρο, Παμλίδης, Μπάλαν 
(Κόντε 62’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Βι-
εϊρίνια (Σάστρε 75’), Κεντζιόρα (Κουλι-
εράκης 61’), Νάσμπεργκ, Ράφα Σοάρες, 
Οζντόεφ, Μεϊτέ (Σβαμπ 58’), Ντεσπόντοφ 
(Αντρίγια 58’), Τάισον, Κωνσταντέλιας, 
Μπράντον (Σαμάτα 75’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

25΄ Παμλίδης / 
4΄, 33΄ Κωνσταντέλιας, 
77΄ Ζίβκοβιτς

Μεσοβδόμαδα, ο ΠΑΟΚ πραγματοποίησε 
ανατροπή για να φύγει με το «διπλό» από 
την έδρα της Ελσίνκι. Τρία βράδια μετά, οι 
«ασπρόμαυροι», σε ματς που έμοιαζε αρ-
κετά μ’εκείνο στο Europa League, έφυγαν 
νικητές από την έδρα του ΠΑΣ Γιάννινα (1-3). 
Ανατροπή βέβαια δεν χρειάστηκε, αλλά ο 
Ραζβάν Λουτσέσκου έπαιξε πάλι καθορι-
στικό ρόλο. Προχώρησε σε εκτεταμένο ρο-
τέισιον, κάνοντας οκτώ αλλαγές στο αρχι-
κό σχήμα σε σχέση με το ευρωπαϊκό ματς 
κόντρα στην Ελσίνκι δίνοντας φανέλα βα-
σικού σε Μπράντον Τόμας και διατηρώντας 
στο αρχικό σχήμα τους Ντεσπόντοφ-Κε-
ντζιόρα. 
Οι Θεσσαλονικείς τρίβουν τα χέρια τους από 
τη συνεισφορά του Γιάννη Κωνσταντέλια, ο 
οποίος σκόραρε δύο φορές (4΄, 33΄) πα-
νηγυρίζοντας ως άλλος Λιονέλ Μέσι με το 
περίφημο σταύρωμα των χεριών σε «Χ», 
τη χαρακτηριστική κίνηση του ήρωα της 
MARVEL, Black Panther.
Παρότι οι Γιαννιώτες ισοφάρισαν προς στιγ-
μήν με τον Παμλίδη στο 25΄, τελικώς οι 
φιλοξενούμενοι, μόλις πέρασαν μπροστά, 
έκαναν διαχείριση και «κλείδωσαν» τη 
νίκη με τον Ζίβκοβιτς (77΄).
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ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ
3-0

ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντου-
μπάτζο, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Φεράρι, 
Νταρίντα (87’ Παναγίδης), Βερστράτε (77’ 
Ζιλ Εμβοντό), Σαμόρα, Σουλεϊμάνοφ (63’ 
Κάρλσον), Μενέντεζ (76’ Χριστοδουλό-
πουλος), Μορόν (63’ Πάρντο)
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γκάμπριελ Σούρερ): Κα-
πίνο, Μαυρίας, Ντουάρτε, Οικονόμου, Σίλ-
βα, Μπαλντασάρα (61’ Ξενιτίδης), Πέρες, 
Χουάνπι (83’ Μπουζούκης), Σενγκέλια (61’ 
Σέρχιο Ντίας), Φεντερίκο Ντουάρτε (83’ 
Λιάβας), Καρέλης (84’ Ζοάο Πέδρο)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

22΄, 55΄ Μορόν, 
85΄ Χριστοδουλόπουλος

Από τη στιγμή που ο Ακης Μάντζιος επέ-
στρεψε στον Αρη, το πλάνο για να ξεκαθα-
ρίσει το ρόστερ και να επέλθει ένας ορθο-
λογισμός στον τρόπο παιχνιδιού της ομάδας 
τέθηκε σε λειτουργία. Σχεδόν ένα μήνα 
μετά την ανάληψη των καθηκόντων της τε-
χνικής ηγεσίας, οι «κίτρινοι» του Μάντζιου 
εμφανίζουν στο γήπεδο όλα όσα προσπα-
θεί να τους εμφυσήσει ο νέος τους κό-
ουτς. Συνεπώς, το 3-0 επί του Παναιτωλι-
κού ήταν ένας καθρέφτης. 
Με μπροστάρη τον Λορέν Μορόν που σκό-
ραρε δις (22΄, 55΄), οι Θεσσαλονικείς 
έλεγξαν απόλυτα τον ρυθμό, δεν επέτρε-
ψαν στους Αγρινιώτες να σημαδέψουν τον 
Καρέλη και με τον Χριστοδουλόπουλο να 
διαμορφώνει το τελικό σκορ, πανηγύρι-
σαν μια πολύ σημαντική νίκη. Ο Σουλεϊμά-
νοφ πραγματοποίησε ντεμπούτο και έδειξε 
έτοιμος να προσφέρει από το πρώτο λεπτό. 
Ασίστ και ο Βερστράτε, ο οποίος «κούμπω-
σε» στον άξονα δίπλ στον Σαμόρα.
Αντίθετα, οι Αγρινιώτες απογοήτευσαν και 
βυθίστηκαν έτι περισσότερο στα προβλήμα-
τά τους παραμένοντας χωρίς νίκη σε πέντε 
αγωνιστικές. Οι εξελίξεις στο θέμα προ-
πονητή δεν θα αργήσουν.
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ΜΕΡΑ ΜΕ ΤΗ ΝΥΧΤΑ
1 - 2

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Σ. Παπα-
δόπουλος , Άλχο, Σιέλης (58’ Ταχιάτος), 
Ασλανίδης (46’ Γκλάβτσιτς) , Λούνα, Τσο-
κάνης, Τρουϊγέ, Μπερτόγλιο (46’ Κομπα), 
Ντέλετιτς (46’ Μαχαίρας), Κουεντίν (79’ 
Ενγκίν), Γκαρσία.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Ν. 
Παπαδόπουλος, Καρμόνα, Καστάνιο, Τζου-
κάνοβιτς, Άλβαρες, Γκρόζντανιτς (89’ Ζου-
γλής), Μουνάφο (96’ Ντιαρα), Κρέσπι, 
Μπαρτόλο (86’ Σουρλής), Σίτο (67’ Καλ-
τσάς), Μιριτέλο (67’ Μάντζης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

59’ πέν. Τρουϊγέ / 7’ Μιριτέλο, 
22’ Γκρόζντανιτς

Τις προηγούμενες χρονιές, ο Βόλος 
είχε «κακομάθει» τον φίλαθλο κόσμο σε 
δυναμικές εκκινήσεις που του επέτρε-
παν πρώτον να κλειδώσει την παραμονή 
στην Super League και κατά δεύτερον να 
του δίνουν προβάδισμα για μια θέση στα 
play-offs. Ωστόσο, τα πράγματα φέτος εί-
ναι διαφορετικά. Η μέρα με τη νύχτα για 
την ακρίβεια, μιας και η ήττα από τον Αστέ-
ρα Τρίπολης στο Πανθεσσαλικό (1-2) ήταν 
η τρίτη στη σεζόν για τον Βόλο, ο οποίος 
δεν έχει κατακτήσει ακόμα νίκη σε πέντε 
αγώνες και αρχίζει να μπαίνει σε περι-
πέτειες.
Οι Αρκάδες παρουσιάστηκαν πιο έτοιμοι, 
επέβαλαν το παιχνίδι της και χάρη σε δύο 
γκολ στο πρώτο εικοσάλεπτο (7΄ και 22΄) 
έφτασαν στην πρώτη τους εκτός έδρας 
νίκη μετά από 20 ματς! Σκόρερ για το σύ-
νολο του Ράσταβατς οι Μιριτέλο και Γκρό-
ζντανιτς. Το μόνο που κατάφερε να κάνει 
η γηπεδούχος ήταν να μειώσει με πέναλ-
τι του Αλεξί Τρουϊγέ στο δεύτερο μέρος 
(59΄). Στη συνέχεια πίεσε, αλλά δεν μπό-
ρεσε να παραβιάσει ξανά την εστία του Νί-
κου Παπαδόπουλου.
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AGENT GREEK

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΔΕΚΑ 
Ο Παναθηναϊκός αφήνει πίσω του την Ευρώπη και τον θρίαμβο επί της Βιγιαρεάλ. 
Ώρα για την Stoiximan Super League και το μεγάλο ντέρμπι με την ΑΕΚ (25/9, 
21:00). Μεγάλο ματς που αν οι «πράσινοι» το κερδίσουν και αυτό, βάζουν 
γερές βάσεις. Ακόμα νωρίς είναι αλλά μια τέτοια νίκη, θα στείλει μηνύματα.
Πολλά τα βλέμματα πάνω στον Φώτη Ιωαννίδη. Να παίζεις έτσι απέναντι σε 
ομάδα της La Liga δεν είναι μικρό πράγμα, τουναντίον.
Το διαβάσατε στο Sportime, πως ακόμα και στη Βιγιαρεάλ, τον έβαλαν στην 
ατζέντα τους τον διεθνή φορ. Θα πρέπει να βρει τρόπο να τον εκμεταλλευτεί 
και ο Πογέτ.
Ο 23χρονος στράικερ πλέον φτιάχνει τα νούμερά του. Τα 4 γκολ σε 10 ματς 
είναι κάτι παραπάνω από descent. Είναι νούμερο που πλέον βάζει τον Ιωαννίδη 
σε πρώτο πλάνο. Δεν είναι μόνο αυτό βέβαια. Ματς και εμφανίσεις όπως αυτό 
με τη Βιγιαρεάλ δίνουν το απαραίτητο boost.
Εδώ μπαίνει πλέον και άλλη συζήτηση. Αν ήδη ο Ιωαννίδης έχει μπει στο 
πλαίσιο να αξίζει 10 εκατομμύρια ευρώ.
Δεν υπάρχουν ακόμα τέτοια μηνύματα από το μάρκετ αλλά το μόνο σίγουρο 
είναι πως αν συνεχίσει έτσι και κάνει ανάλογα πράγματα στη συνέχεια του 
Europa League, τότε θα φτάσει και σε αυτό το πλαίσιο.
Με αντιπάλους την Μακάμπι και φυσικά πολύ περισσότερο μια ομάδα της 
Γαλλίας, όπως είναι η Ρεν. Το σίγουρο είναι πως ο Ιωαννίδης φέτος δείχνει πιο 
ώριμος για να κάνει upgrade και στις εμφανίσεις του αλλά και στο σκοράρισμα. 
Δείχνει αυτοπεποίθηση, δείχνει αυτό ακριβώς, ωριμότητα.
Η βοήθεια του στην ανάπτυξη του Παναθηναϊκού, τον κάνει ακόμα πιο απαραίτητο 
όχι μόνο στο παιχνίδι της ομάδας του Γιοβάνοβιτς, αλλά και πως μπορεί να 
κουμπώσει σε κλαμπ από μεγάλο πρωτάθλημα. Must watch…

ΟΥΤΕ ΝΑ ΤΟ
ΣΚΕΦΤΕΤΑΙ    
Η ΑΕΚ στο Μπράιτον έκανε κάτι που θα συζητιέται καιρό. Τουλάχιστον εντός Ελλάδας και 
εντός κλαμπ. Από φίλους και ανταγωνιστές. Δεν είναι μικρό πράγμα. Ήδη η Μπράιτον μετά 
τα αποτελέσματα της αγωνιστικής στην Premier League, είναι στην τρίτη θέση. Εντυπωσιακό.
Πρωταγωνιστές ήταν όλοι δεδομένα. Παίκτες και Αλμέιδα. Το σημερινό (25/9, 21:00) 
ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό θα είναι επίσης μεγάλης ποδοσφαιρικής έντασης. Θα πρέπει 
να τρέξουν πολύ οι παίκτες της ΑΕΚ για να πάρουν κάτι στη Λεωφόρο. Ισοπαλία ή νίκη. 
Στην Αγγλία ο Νορντίν Άμραμπατ έβγαλε 90λεπτο. Λογικά δε θα είναι στους starters του 
ντέρμπι. Ο Μαροκινός είναι σε εξαιρετική φυσική κατάσταση, αλλά δεύτερο σερί ματς 
τέτοιων απαιτήσεων είναι δύσκολο να είναι πάλι βασικός. Στα 36 του πλέον ο Άμραμπατ, 
δείχνει έως τώρα γιατί ήθελε τόσο πολύ να τον κρατήσει ο Αλμέιδα και φέτος. Το 
ζήτημα όμως τώρα είναι άλλο. Πως ήδη έχουν αρχίσει και ακούγονται διάφορα πως 
μπορεί να είναι στην αποστολή του Μαρόκου για το Κύπελλο Εθνών Αφρικής. Ούτε να το 
σκέφτονται στην ΑΕΚ. Η ΑΕΚ που κατά 99% δε θα έχει αυτό το διάστημα (13/1-11/2/2024) 
τον Μουκουντί που θα είναι με το Καμερούν και τον Ζίνι που θα είναι με την Ανγκόλα. 
Ίδιες ημέρες περίπου και το Κύπελλο Ασίας με τους Μοχαμάντι, Χατζισαφί να είναι με 
το Ιράν. Και ήδη το τσεκάρισμα για αριστερά μπακ έχει αρχίσει. Να μην έχει δηλαδή ο 
Αλμέιδα 5 παίκτες διαθέσιμους σε μια κρίσιμη περίοδο για το πρωτάθλημα, δεν είναι 
ότι καλύτερο. Βασικά είναι ότι χειρότερο.
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AGENT GREEK
ΣΠΟΥΔΑΙΟΣ   
Ο Άρης την ήθελε τη νίκη όσο τίποτε άλλο με τον Παναιτωλικό. Οι 2 
ήττες στα προηγούμενα 4 ματς δεν ήταν καλή συγκομιδή. Η ισοπαλία 
βέβαια στην Τούμπα έφερε θετικά μηνύματα, πως ο Μάντζιος κάπως 
τα έχει σουλουπώσει τα πράγματα.
Ήρθε η νίκη με 11άδα αξιοσημείωτη, που έκανε τη δουλειά. Άλλο 
όμως είναι το θέμα συζητήσεις. Στην Premier League π.χ. θα γινόταν 
χαμός. Εδώ που γενικά είμαστε ζαμάν φου, τα περνάμε έτσι.
Ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος έγραψε ιστορία. Πέτυχε κάτι που 
δύσκολα θα πετύχει ποτέ κανείς στην Ελλάδα. Ήδη είχε γράψει ιστορία 
παίζοντας σε Παναθηναϊκό, ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Ολυμπιακό και Άρη.
Ο Χριστοδουλόπουλος όμως με τον Παναιτωλικό το πήγε ένα βήμα 
παραπάνω. Έβαλε και γκολ.
Ο Άρης είναι το τελευταίο μέλος του Big5 που ο 37χρονος (θα γίνει 
τον Δεκέμβριο) άσος βρίσκει και δίχτυα.
Το είχε πετύχει 25 φορές με τον Παναθηναϊκό, 24 με την ΑΕΚ, 10 
με τον Ολυμπιακό, 10 με τον ΠΑΟΚ και πλέον έγραψε γκολ και ως 
παίκτης του Άρη.
Εντυπωσιακό. Ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος είναι ένας σπουδαίος 
παίκτης. Με μεγάλο ταλέντο και σπουδαία πορεία εντός και εκτός 
Ελλάδας. Άλλωστε, το βιογραφικό του λέει και 3 πρωταθλήματα με 
3 διαφορετικές ομάδες. Με Ολυμπιακό, ΑΕΚ και Παναθηναϊκό, άλλο 
κι αυτό εκπληκτικό. Ο Άρης θα έχει να λέει πως είναι η ομάδα με την 
οποία πέτυχε αυτό το εκπληκτικό 5 στα 5 όσον αφορά το γκολ.

ΤΟ ΝΕΟ
ΑΣΤΕΡΙ 
Ο Ολυμπιακός την έκανε τη δουλειά του με την Κηφισιά. Αρχή με 4 στα 4 
στο γήπεδο του. Ισοπαλία με την ΑΕΚ στην OPAP Arena, σύνολο 13 βαθμοί. 
Not bad at all. Το πέναλτι του Ποντένσε σήκωσε συζήτηση. Στα social 
(βλέπε twitter) έγινε χαμός. Να ‘χαμε να λέγαμε, 4-0 έληξε το ματς.
Στον σκόρερ του πρώτου γκολ θα σταθεί η στήλη. Ακόμα αρχή είμαστε, 
σύμφωνοι. Ο Ολυμπιακός, όμως, σα να βρίσκει νέο ήρωα στο 9.
Με άλλα χαρακτηριστικά από τον Ελ Αραμπί. Σχεδόν αλλά και σε σύγκριση 
με τον Μπακαμπού.
Το ζήτημα είναι όμως πως ο Αγιούμπ Eλ Κααμπί σε 10 ματς σε Ελλάδα 
και Ευρώπη έχει γράψει 7 γκολ. Έχει σκοράρει στα μισά ματς, στα 5 από 
αυτά έχει βρει δίχτυα.
Τρομερά κινητικός, δεν αφήνει τους αντιπάλους στόπερ σε ησυχία. Γκολ 
με ΑΕΚ, γκολ με Φράιμπουργκ, γκολ στο πρώτο ματς με την Τσουκαρίτσκι, 
που άνοιξε ο δρόμος για την πρόκριση.
Ο Ελ Κααμπί κάνει τη δουλειά του. Στην κορυφή της επίθεσης. Ο Ολυμπιακός 
θέλει ο στράικερ του να δημιουργεί προβλήματα, να βοηθά στην ανάπτυξη 
και να βρίσκει δίχτυα.
Ο Μαροκινός τα κάνει όλα αυτά. Παίκτης που αντιμετωπίστηκε με 
σκεπτικισμό, όπως άλλωστε σχεδόν όλοι όσοι έρχονται στην Ελλάδα 
στις μεγάλες ομάδες.Αλλά από την άλλη πλευρά, κάνει τόση εντύπωση 
για το πόσο ανέτοιμος ήταν για το παιχνίδι ο Μεξικανός άσος. Που δεν 
είχε και ταξίδια π.χ. όπως ο Πινέδα που παίζει ασταμάτητα από πέρυσι.
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Πέρα από την εξαιρετική εμφάνιση του Λορέν Μορόν  (θα κάνει τη 
διαφορά φέτος) απέναντι στον Παναιτωλικό, ο Αρης ουσιαστικά πα-
ρέταξε ίσως για πρώτη φορά την ενδεκάδα που ιδανικά θα ήθελε να 
χρησιμοποιεί ο Ακης Μάντζιος (εκτός του Κάρλσον). Με Σουλεϊμά-
νοφ, Βερστράτε και Σαμόρα βασικούς, οι «κίτρινοι» πήραν εξαιρε-
τικό βαθμό τόσο στην ανάπτυξη όσο και στην ανασταλτική λειτουργία. 

Με πειραματική άμυνα, αλλά με τον Αλεξάντερ Κάλενς στην αποστολή θα 
πάει η ΑΕΚ στο αθηναϊκό ντέρμπι του «Απ. Νικολαΐδης» (COSMOTESPORT1 
HD, 21:00).  Η λογική λέει ότι ο Ματίας Αλμέιδα δεν θα ρισκάρει να βά-
λει στο ντεμπούτο του τον Περουβιανό σε ματς που «καίει». Συνεπώς, 
το Μήτογλου-Σιμάνσκι θα επαναληφθεί. Δεδομένα ο Μοχαμαντί θα κα-
λύψει το κενό του τραυματία Χατζησαφί, ενώ ο Γαλανόπουλος διεκδι-
κεί θέση βασικού.

Μια έκπληξη της τελευταίας στιγμής επιφύλασσε η αποστολή του Πα-
ναθηναϊκού για το μεγάλο ντέρμπι της 5ης αγωνιστικής. Ο Αϊτόρ αι-
σθάνθηκε ενοχλήσεις στο δάχτυλο του ποδιού του και ο Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς πήρε τελικά τον  Κλάινχαϊσλερ ως επιλογή. Μια από τις αλλαγές 
που ετοιμάζει ο Σέρβος κόουτς αφορά στον Χουάνκαρ, ο οποίος επι-
στρέφει στο αριστερό άκρο της άμυνας, ενώ Βιλένα και Αράο μάχο-
νται για τη θέση του Τσέριν στον άξονα.

Με επτά γκολ σε δέκα παιχνίδια, ο κόσμος του Ολυμπιακού αρχίζει 
να θεωρεί πως ο Ελ Κααμπί μπορεί να εξελιχθεί σε νέο Ελ Αραμπί. 
Στα σημαντικά του 4-0 επί της Κηφισιάς το γεγονός ότι και ο Γιόβετιτς 
πέτυχε γκολ (το πρώτο) ψυχολογίας, ενώ «καμπανάκι» αποτελούν 
τα δύο «νεκρά» διαστήματα στις αρχές των ημιχρόνων, όπου φάνη-
καν ξανά οι ανασταλτικές αδυναμίες.

Αναμφίβολα, ο Γιάννης Κωνσταντέλιας ήταν το πρόσωπο της επικρά-
τησης του ΠΑΟΚ. Ο νεαρός χαφ πέτυχε για πρώτη φορά δύο γκολ σε 
ένα παιχνίδι στην καριέρα του. Από την άλλη, προβληματισμό προκα-
λεί η κατάσταση του Μεϊτέ, ο οποίος δεν «πατάει» καλά ακόμα. Χα-
ρακτηριστική η φάση της ισοφάρισης του ΠΑΣ Γιάννινα, με τον θηρι-
ώδη χαφ να χάνει εύκολα το μαρκάρισμα του φορ Παμλίδη.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΚ Χ 3,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ «ΧΑΛΑΕΙ» ΚΑΝΕΝΑΝ
Η αυλαία στη Σούπερ Λιγκ πέφτει στη Λεωφόρο με το μεγάλο 
ντέρμπι ανάμεσα σε Παναθηναϊκό και ΑΕΚ. Καυτή αναμένεται 
να είναι η ατμόσφαιρα με τον κόσμο να δίνει ώθηση στους 
«πράσινους». Μεγάλο το γόητρο σε αυτά τα παιχνίδια όπως 
και το βαθμολογικό κίνητρο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΚ OVER 6 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ
Με την ψυχολογία στα ύψη οι δύο αντίπαλοι μετά τις μεγάλες 
ευρωπαϊκές νίκες κόντρα σε Βιγιαρεάλ και Μπράιτον. Η κό-
ντρα των δύο ομάδων γνωστή για αυτό και αναμένω το παι-
χνίδι να πάει στη δύναμη από την αρχή. Οι κάρτες σε τέτοια 
ντέρμπι παίρνουν ποντάρισμα και θα τις τιμήσουμε.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ-ΦΚ ΑΙΝΤΧΟΒΕΝ OVER 3 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπάλα και 
θα κυνηγήσουμε φυσικά τα πολλά γκολ. Δεν σηκώνουν κε-
φάλι με τίποτα τα πιτσιρίκια του «Αίαντα» και μέσα στην Αλκ-
μάαρ γνώρισαν μια ακόμη ήττα. Η άμυνα αποτελεί σοβαρή πλη-
γή για την ομάδα ούσα η χειρότερη στη κατηγορία. Δύσκολο 
το έργο σήμερα κόντρα στην Αϊντχόβεν που ξεκίνησε δυνατά 
και έχει θέσει ως στόχο τα πλέι οφ.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:00
ΡΑΠΙΝΤ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ-ΚΛΟΥΖ OVER 2,5 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΕΦΕΣΗ ΣΤΟ ΓΚΟΛ
Εχει βρει ρυθμό για τα καλά η Κλουζ που τρέχει σερί πέντε 
νικών. Η ομάδα διαθέτει ποιότητα σε όλες τις γραμμές και εί-
ναι το πρώτο φαβορί για τον  τίτλο. Στο Βουκουρέστι ταξιδεύ-
ει σήμερα για να κοντραριστεί με την πολύ αξιόλογη φέτος 
Ραπίντ σε ένα ματς που μόνο εύκολο δεν θα είναι.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο ΓΣΠ με την Ομόνοια 
να υποδέχεται τον «ευρωπαίο» Αρη. Δύο ομάδες που είναι 
από τα φαβορί για το πρωτάθλημα και έχουν πραγματοποιή-
σει ανάλογο ξεκίνημα στη φετινή σεζόν. Πάλεψε στη Πράγα 
ο Αρης, αλλά η Σπάρτα ήταν ανώτερη τελικά.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΧΑΛΜΣΤΑΝΤ-ΕΛΦΣΜΠΟΡΓΚ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Στο -4 από την κορυφή η Ελφσμποργκ πηγαίνει στην έδρα 
της Χάλμσταντ με μοναδικό στόχο το «τρίποντο». Περιθώρια 
για απώλειες δεν υπάρχουν καθώς το πρωτάθλημα περνάει 
στις τελευταίες στροφές. Βήμα παραμονής στα σαλόνια θέ-
λουν να κάνουν οι γηπεδούχοι.

 ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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2

3

4

5

6



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ 1-2

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2-0

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 1-3

ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Α.Ο.Μ.ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 0-3

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ - ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ 0-0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ - ΑΘΗΝΑΪΔΑ 2-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ - ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 2-1

ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΡΟΥΦ

2ος ΟΜΙΛΟΣ

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
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2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 1-1

ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 2-0

ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ 2-1

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΠΕΥΚΗ 5-0

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 0-1

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 1-1

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΓ. ΙΕΡΟΘΕΟΣ 1-1

ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ - ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 0-1

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 1-0

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 0-0

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 4-2

ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 1-1

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 0-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ - ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ.

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 1-0

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 2-2

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ 2-0

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 2-1

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 0-4

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 5-0

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 2-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ – ΙΕΡΑΠΟΛΗ 1-2

ΠΟΨ – ΚΟΡΩΝΙΔΑ 1-2

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ – ΑΤΤΙΚΟΣ 0-3

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-0

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 1-1

ΒΥΡΩΝ - ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 0-2

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ - ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2-1

ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΠΑΠΑΓΟΣ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Κουφογιαννάκης: «Ανταποκριθήκαμε 
πλήρως στις απαιτήσεις του αγώνα»

Αρκετά συμπαγής και δυνατός παρουσιάστηκε ο Πανιώνιος Καισαριανής στην εκτός έδρας πρε-
μιέρα του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ απέναντι στην ισχυρή Αλσούπολη. Το τελικό 0-0 αφήνει 
μία αίσθηση ικανοποίησης στους «κυανέρυθρους», οι οποίοι πάλεψαν με όλες τους τις δυνά-
μεις να αποσπάσουν ένα θετικό αποτέλεσμα, κόντρα σε μία ομάδα, η οποία την νέα σεζόν προ-
βλέπεται να έχει υψηλότερους στόχους συγκριτικά με την περασμένη σεζόν. Με τον τεχνικό 
Αντώνη Κουφογιαννάκη να αναλύει τις σκέψεις του στο «Αθλητικό Πνεύμα»: 
«Θεωρώ ότι ήμασταν αρκετά αποφασιστικοί. Σε μία αναμέτρηση όπου στιγματίστηκε από τις 
πολλές μονομαχίες στον χώρο του κέντρου και οι φάσεις μπροστά από τις δύο εστίες ήταν λί-
γες, εκτιμώ ότι ανταποκριθήκαμε πλήρως στις απαιτήσεις του αγώνα,. Είμαι πολύ χαρούμενος 
από την συνολική εικόνα και την διάθεση των ποδοσφαιριστών μου και αυτό που πρωτίστως 
επιδιώκουμε, είναι να εμφανιζόμαστε όσο το δυνατόν πιο δυνατοί και βελτιωμένοι παιχνίδι με 
παιχνίδι. Πλέον η σκέψη μας επικεντρώνεται στο επόμενο εξίσου δύσκολο παιχνίδι που μας 
περιμένει κόντρα στην Λυκόβρυση. Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο γί-
νεται πιο αποφασιστικοί».



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΣΕ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΜΥΝΑΣ
ΣΥΡΙΖΑ ΣΕ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΘΕΣΗΣ

Μια Κυριακή όπου συνέβησαν... πραγματάκια, τόσο στο πολιτικό όσο και στο αθλητικό σκηνικό της 
χώρας. Κι επειδή μας αρέσει να συνδέουμε αυτά τα δύο, οι επόμενες γραμμές αφορούν Ολυμπιακό 
από τη μία και ΣΥΡΙΖΑ από την άλλη.
Οι «ερυθρόλευκοι» έβγαλαν την... υποχρέωση με τεσσάρα απέναντι στην Κηφισιά, αλλά και πάλι 
παρατηρήθηκαν ολιγωρίες στην άμυνα, η οποία αναζητά ισορροπία.
Από την άλλη, ο Στέφανος Κασσελάκης επικράτησε της Εφης Αχτσιόγλου στην κούρσα της διαδοχής 
για την προεδρία του ΣΥΡΙΖΑ με μια σαφή διαφορά.
Τι κοινό παρουσιάζει μια ποδοσφαιρική ομάδα και ένα πολιτικό κόμμα; Μα φυσικά αμφότεροι 
ψάχνουν το συστατικό που θα τα κάνει πιο συμπαγή και θα τα οδηγήσει στην επόμενη μέρα.
Οι Πειραιώτες αναζητούν καλύτερη χημεία στην άμυνά τους και περιμένουν τον Μπιανκόν να 
ενσωματωθεί στο ρόστερ, όσο βλέπουν ότι Ρέτσος και Φρέιρε ή Ρέτσος και Ντόι δεν αποτελούν 
100%... γκαραντί.
Ο ΣΥΡΙΖΑ από την άλλη, αναζητά χημεία για να κάνει... επίθεση. Για να αποτελέσει μια δυνατή φωνή 
στο κοινοβούλιο, να πρεσάρει όποτε πρέπει την κυβέρνηση και τελικώς, βήμα-βήμα να διεκδικήσει 
ξανά τα πρωτεία στη διακυβέρνηση της χώρας.
Προς το παρόν, αμφότεροι... ψάχνονται. Κανείς δεν έχει πετύχει τον στόχο του. Εδώ που τα λέμε, 
ίσως ο Ολυμπιακός να έχει περισσότερες πιθανότητες για να το καταφέρει και τελικώς να κατακτήσει 
πρωτάθλημα, κύπελλο και να έχει μια αξιοπρεπή παρουσία στην Ευρώπη.
Ο Στέφανος Κασσελάκης, θυμίζει τους στίχους του τραγουδιού του αείμνηστου Μίκη Θεοδωράκη: «Για 
να γυρίσει ο ήλιος θέλει δουλειά πολλή».

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


